C@PERNICUS

PODMIOT LECZNICZY Sp. z o

Gdansk, dnia 13 pazdziernika 2020 r.
D10.251.77.G.2020

WYKONAWCY UBIEGAJACY SIE
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA

Dot.: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci
przekraczajacef kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZF, zgodnie z Ustawa
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowieri publicznych na dostawe roznych wyrobdow medycznych.

W zwigzku z pytaniami ze strony Wykonawcéw Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy
Prawo zamdwien publicznych wyjasnia tresé Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

Pytanie 1 dot. pakietu nr 22

Prosimy o dopuszczenie wysokiej jakosSci rozwigzania oferujgcego substytut opony twardej, wg
wymagan skladajgcy sie z zardwno z kolagenu typu pierwszego jak i trzeciego.
Oferowany produkt sklada sie zaréwno z kolagenu typu I, jak i typu III i jest wyjatkowy, poniewaz
wykorzystuje usuniety ptodowa tkanke bydleca poprzez szeroko zakrojony, opatentowany proces
usuwania komponentéw komdrkowych,

To pozostawia nieuszkodzony czysty kolagen, ktéry dziata jak natywna tkanka. Splatanie mocnych
struktur  kolagenowych tworzy wysoce porowatg matryce - zwykle 10-100 mikronow.
Ta matryca jest rusztowaniem do wrastania fibroblastow i naczyn krwionosnych.

Odpowiedz#: Zamawiajgcy dopuszcza z zachowaniem rozmiarow i pozostatych zapisow SIWZ.
Pytanie 2 dot. pakietu nr 10

Zwracamy sie z prosbg o wydzielenie z w/w pakietu pozycji 3 -komory. Takie rozwigzanie pozwoli na
uzyskanie wiekszego wachlarza wyboru cenowo- asortymentowego dla Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 3 dot. pakietu nr 3 poz. 1-3

Czy Zamawiajacy dopusci sztywng lateksowa zastawke w cewniku?Reszta parametréw zgodna z SIWZ
Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 4 dot. pakietu nr 14 poz. 1-2

Czy Zamawiajacy wymaga masek bez zawartosci lateksu, DEHP?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 5

Prosimy o zmiane kryterium oceny ofert za termin dostawy na nastgpujgcy:

Termin realizacji dostaw Liczba przyznanych punktow
15 dni 0 pkt
14-10 dni 1 pkt
9-5 dni 2 pkt

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 6 dot. pakietu nr 22

Czy Zamawiajacy dopusci zewnatrzkomodrkowg matryce posiadajacy strukture porowatg, z otwartymi
porami o okreslonej wielkosci umozliwiajaca szybkie tworzenie skrzepu i proces regeneracji opony
twardej, wykonang z czystego, 100% kolagenu bydlecego typu I pozyskanego ze Sciegien Achillesa.
Pozostate parametry bez zmian.

OdpowiedzZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.
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Pytanie 7 dot. projektu umowy § 3, 4 projektu umowy (komis z uzyczeniem):

W zwiazku z koniecznoscia stworzenia depozytu przez Wykonawce realizujgcego dostawe implantow,
prosimy o sprecyzowanie / dodanie do obecnego brzemienia § 3, 4, ponizszych zapisow
uszczegotowiajgcych zasady realizacji dostaw w ramach stworzonego depozytu:

1. Wykonawca zachowuje prawo wiasnoéci do powierzonych w depozyt implantow.

2. W przypadku stwierdzenia, ze implanty przechowywane s3 nieprawidtowo Wykonawca ma prawo do
natychmiastowego odbioru materiatow.

3. W trosce o nalezyta gospodarke materiatowa Zamawiajgcy bedzie zuzywat powierzone implanty
poczawszy od materiatu 0 najkrétszej dacie waznosci W ramach danego asortymentu.

4. Zamawiajacy moze wystapi¢ do Wykonawcy o wymiang materiatu na réwnorzedny o dtuzszej dacie
waznoéci najpozniej na 8 miesigcy przed uplynieciem daty waznoéc materiatu wytypowanego do
wymiany.

Wymianie/zwrotom podiegaja wylacznie produkty petnowartosciowe. Produkt petnowartosciowy to
produkt niezniszczony, nierozpakowany, w zaden sposdb nieoznakowany; posiadajacy oryginaine
opakowanie wewnetrzne i zewnetrzne oraz nieuszkodzone plomby.

5. W przypadku nie zgtoszenia checi wymiany, Wykonawca wystawi fakture na materiaty, ktore
przeterminowaty si¢ w siedzibie Zamawiajgcego.

6. Ewentualne braki lub uszkodzenia materiatéw stwierdzone w momencie rozliczenia depozytu
upowazniajg Wykonawce do wystawienia Zamawiajacemu faktury na brakujace lub uszkodzone
materiaty.

7. Braki oraz uszkodzenia materiatow stwierdzone podczas spisu z natury, upowazniajg Wykonawce do
wystawienia Zamawiajgcemu faktury. Faktura zostanie wystawiona w oparciu o formularz spisowy,

a Depozyt uzupetniony do stanu wyjsciowego.

Odpowiedz: Zapisy projektu umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie 8 dot. pakietu 19 punkt 4

Czy Zamawiajacy zgodzi sig na rozszerzenie zaoferowania zakresu srub o dodatkowe Sruby
biokompozytowe zbudowane z takiego samego materiatu i spelniajgce wymagania zamawiajgcego

o rozmiarach: 7-10mm dt. 20mm, 7-12 dt. 30mm oraz 7-12 dt. 28mm?

Odpowied#: Zamawiajacy dopuszcza, zgodnie z aktualnym zatacznikiem nr 1 - Formularzem
asortymentowo-cenowym.

Pytanie 9 dot. pakietu 19 wymagania graniczne punkt 1

Czy zamawiajacy zrezygnuje z wymagania:

Zamawiajgcy wymaga nieodpfatnego zyczenie dwoch zestawdw narzedzi na czas trwania umowy
(instrumentarium) wraz z trzecim zestawem narzedzi (instrumentarium) dostarczanym na zamowienie
(tzw. lotny) w ciggu max. 48 h od zlozenia zapotrzebowania na:

Zamawiajacy wymaga nieodptatnego uzyczenia jednego zestawu narzedzi na czas trwania Umowy
(instrumentarium) wraz z dwoma zestawami narzedzi (instrumentarium) dostarczanymi na zamoéwienie
(tzw. lotny) w ciggu max. 48h od zlozenia zapotrzebowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode, zgodnie z aktualnym zatgcznikiem nr 1 - Formularzem
asortymentowo-cenowym.

Pytanie 10 dot. pakietu 19 wymagania graniczne punkt 3

Czy zamawiajacy zrezygnuje z wymagania:

Nieodptatne uzyczenie dwéch kompletow napedu wiertarskiego wraz z czterema sztukami
akumulatoréw i 2 tadowarkami oraz 2 kontenerow sterylizacyjnych do implantacji ww. WSZCZEPOW
i zamieni je na:

Nieodplatne uzyczenie na zyczenie (tzw. zestaw napeddw lotnych) dwoch kompletow napgdu
wiertarskiego wraz z czterema sztukami akumulatoréw i 2 tadowarkami oraz 2 kontenerow
sterylizacyjnych do implantacji ww. wszczepow

OdpowiedZ: Zamawiajgcy wyraza zgode, zgodnie z aktualnym zatgcznikiem nr 1 — Formularzem
asortymentowo-cenowym.

Pytanie 11 dot. pakietu 18

Czy Zamawiajacy dopusci produkt o nastepujacej specyfikacji:

Pelny implant jadra z elastomeru niskiej twardosci silikonu, o zwartej konstrukgji, ktory jest bardzo
podobny do naturalnego jadra. Wypelnienie protezy jadra stanowi substancja stata, elastyczna,
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nierozlewajgca sie i niewyciekajaca podczas naktuwania igtg. Proteza jest sterylna i pozbawiona
pirogenéw w systemie pakowania z podwéjnym owijaniem. Opakowanie znajduje sie w pudetku
kartonowym owinigtym folig termokurczliwg. Materiat zszywajacy przechodzacy przez dowolny punkt
protezy, eliminuje ryzyko wyciekéw. Implanty dostgpne w czterech rozmiarach — do wyboru przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 12 dot. pakietu 11

Czy Zamawiajgcy dopusci igly do portu w rozmiarze 20G x 16mm, w opakowaniu folia-papier? Reszta
parametréw zgodna z SIWS.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 13 dot. pakietu 11

Czy Zamawiajgcy wymaga wygodnych, sztywnych, odpinanych skrzydetek umozliwiajgcych pewny
chwyt i utatwiajgcych poprawne umiejscowienie igty?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie 14 dot. pakietu 11

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby mechanizm zabezpieczajacy przed samozaktuciem wystepowat
w postaci uchylnej dzwigni, sygnalizujacej ,klikiem" bezpieczng pozycje igly podczas wyjmowania?
Odpowied#: Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie 15 dot. pakietu 6 poz. 1

Uprzejmie prosimy Zamawiajgcego O dopuszczenie: Jednorazowy, mikrobiologicznie czysty
anestezjologiczny zestaw dla noworodkéw o dtugoéci 180 cm, zawierajacy dwie rury O ér.10 mm,
o statej diugosci, Y-pacjenta, kolanko z Luer Lock oraz dodatkowa 110cm rure z workiem. Zestaw
z 0,5-litrowym, pozbawionym lateksu workiem wyposazonym w koszyczek zabezpieczajacy worek
przed zapadnigciem. Podatno$¢ ukiadu przy 60mbar nie wieksza niz 1mi/mbar, wysoka szczelnosé
ukladu zapewniajaca, iz przeciek przy 60 mbar nie przekracza 50 mi/minutg. Wszystkie pozostate
parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 16 dot. pakietu 3 poz. 1

Czy Zamawiajgcy dopusci dwudrozny cewniki Foleya wykonany z naturainej gumy lateksowej pokrytej
silikonem z dwoma naprzeciwlegtymi otworami z koricéwkami kodowanymi kolorami o przekroju jak
ponizej:

« cewnik 12Fr o diugosci 38cm i balon o pojemnosci: 3ml - 5ml

« cewnik 14Fr o dtugoéci 38cm i balon o pojemnosci: 15ml - 30ml

« cewnik 16Fr - 22Fr o diugosci 38cm i balon o pojemnosci: 30ml - 50ml

Cewniki sterylizowane tlenkiem etylenu, pakowane pojedynczo w opakowanie papier- folia.
Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie 17 dot. pakietu 3 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci dwudrozny cewniki Foleya wykonany z naturalnej gumy lateksowej pokrytej
silikonem z dwoma naprzeciwlegtymi otworami z koncowkami kodowanymi kolorami o przekroju jak
ponizej:

« cewnik 6Fr o dtugoéci 30cm i balon o pojemnosci: 1,5ml

« cewnik 8Fr o dtugosci 30cm i balon o pojemnosci: 3ml - 5ml

o cewnik 10Fr o dtugosci 30cm i balon o pojemnosci: 3ml - 5ml

Cewniki sterylizowane tlenkiem etylenu, pakowane pojedynczo w opakowanie papier- folia.
Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 18 dot. pakietu 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozyciji 1-2 z Pakietu nr 3 i stworzy osobny pakiet dla
tych pozycji?

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 19 dot. pakietu 17 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do cystostomii nadtonowej dostarczany z pojedynczym cewnikiem
poliuretanowym typu'J' o przekroju 8Fr. Zestaw zawiera W szczegblnosci podzielng kaniule metalowg o
dtugosci 120mm, cewnik z prostownikiem, skalpel #11, skrzydetka mocujace, zawdr oraz worek na
mocz.

Odpowied#: Zamawiajacy nie dopuszcza.
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Pytanie 20 dot. pakietu 17 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do cystostomii nadtonowej dostarczany z pojedynczym cewnikiem
poliuretanowym typu 'J’ o przekroju 10Fr, Zestaw zawiera w szczegblnosci podzielng kaniule metalowq
o dtugoéci 120mm, cewnik z prostownikiem, skalpel #11, skrzydetka mocujace, zawor oraz worek na
mocz. 1

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 21 dot. pakietu 17 poz. 3 ‘

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do cystostomii nadtonowej dostarczany z pojedynczym cewnikiem
poliuretanowym typu ‘J* o przekroju 14Fr. Zestaw zawiera w szczegblnosci podzielng kaniule metalowg
o diugoéci 120mm, cewnik z prostownikiem, skalpel #11, skrzydetka mocujace, :zawc’)r oraz worek na
mocz. ‘

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian. :

Pytanie 22 dot. pakietu 17 poz. 4 1

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do cystostomii nadtonowej dostarczany z pojedynczym cewnikiem
catkowicie silikonowym typuFoley o przekroju 12Fr. Zestaw zawiera w szczegolnosci podzielng kaniule
metalowg o dtugosci 120mm, skalpel #11, skrzydetka mocujace, zawor loraz worek na mocz.
Odpowied#: Zamawiajacy dopuszcza, zgodnie z aktualnym zalgcznikiem nr 1 — Formularzem
asortymentowo-Cenowyim.

Pytanie 23 dot. pakietu 17

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydzielenie pozycji 1-3 z Pakietu nr 17 i stworzy osobny pakiet dla
tych pozycji? ;

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 24 dot. pakietu 17

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 4 z Pakietu nr 17 i stworzy osobny pakiet dla
tych pozycji? ‘

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostajq bez zmian.

Pytanie 25 dot. pakietu 22

Czy w pakiecie nr 22 - Substytut opony twardej Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie materiatu
dwuwarstwowego, gdzie obydwie warstwy to wyosokooczyszczony sktadnik kolagenowy pozyskany
- osierdzia wotowego, o mozliwos¢ implantacji w technice szwowej i spetniajacego wszystkie pozostate
wymagania SIWZ, dostepnego w nastepujacych rozmiarach i ilosciach:

1. Substytut opony twardej, rozmiar 2cm X 3cm — 5 szt;

2. Substytut opony twardej, rozmiar 5cm x 5cm — 10 szt,;

3. Substytut opony twardej, rozmiar 2cm X 10cm — 10 szt.;

4, Substytut opony twardej, rozmiar 6cm X 8cm — 10 szt.;

5. Substytut opony twardej, rozmiar 8cm X 11lem - 5 szt..

OdpowiedzZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 26 dot. pakietu 11

Czy Zamawiajacy dop éci igte w rozmiarze 20Gx19mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy ie dopuszcza.
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Pytanie 27 dot. pakietu 3 poz. 1, 3

Czy Zamawiajgcy dopusci cewniki Foleya w wymaganych rozmiarach tylko bez prowadnicy?
Odpowiedz#: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 28 dot. pakietu 5 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci system do kontrolowanej zbiérki luznego stolca wyposazony W silikonowy
rekaw o diugosci 165 cm z wbudowana w strukture silikonu na cafej diugosci substancja
neutralizujgcg nieprzyjemne zapachy, balonik retencyjny z o0znaczong kolorem niebieskim, bez
kieszonki palca wiodgcego, port wypetniania balonika retencyjnego z zastawka oraz port irygacyjny
pozwalajacy rowniez na doodbytnicza podaz roztworu lekéw, dodatkowy port do pobierania prébek
stolca z zatyczka, biologicznie czysty. W sestawie worek zbiorczy z zastawka antyzwrotng o poj. 1500
mi.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 29 dot. pakietu 5 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci worki wymienne kompatybilne z systemem do kontrolowanej zbidrki stolca
o pojemnosci 1500 ml, skalowane linearnie oraz numerycznie co 100ml, z zastawkg antyzwrotng
zabezpieczajgca przed wylaniem zawartoéci, biologicznie czyste. Pakowane a'3 szt

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 30 dot. pakietu 14 poz. 1, 2

Czy Zamawiajacy dopusci maski tlenowe przylegajace do twarzy na wysokosci pomiedzy ustami,
a broda?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 31 dot. pakietu 6 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie obwodu oddechowego o statej diugosci 180cm
7 dodatkowa rurg do worka o dt. 150 cm. ? Pozostate parametry zgodnie z SWIZ.

Pragniemy zaznaczy< iz Zamawiajacy zna i z powodzeniem uzywa proponowane uktady oddechowe.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 32 dot. pakietu 14 poz. 1,2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie maski z workiem mikrobiologicznie czystej z drenem
o dtugosci min. 200cm ? Pozostate parametry zgodnie z SWiZ.

Pragniemy zaznaczy¢ iz Zamawiajacy zna i z powodzeniem uzywa proponowane maski tlenowe.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, zgodnie z aktualnym zatacznikiem nr 1 - formularzem
asortymentowo-cenowym.

Pytanie 33 dot. pakietu 14 poz. 1,2

Czy Zamawiajacy wymaga maski tlenowe wolne od szkodliwych ftlandw?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 34 dot. pakietu 4

Czy Zamawiajacy w pak 4 w miejsce pierwotnych zapiséw wyrazi zgode na ztozenie oferty na produkt
najwyzszej jakosci marki RUSCH: Zestaw zamknigty do pomiaru diurezy godzinowej na 7 dni
o parametrach:

- Urometr

« Pojemno$¢ 500 mi z komorg pomiarowg do matych objetosci, skalowana co 1 mi do 55mil, nastepnie
co 5ml do 110ml, nastepnie co 10mi do 500ml

« Uniwersalny facznik schodkowy z nasadka ochronng

« Praski port do bezigtowego prébkowania moczu

« Element wzmacniajacy dren powyzej komory kroplowej

« Komora kroplowa z odpowietrznikiem oraz zastawkg antyrefluksying

« Nieprzepuszczalny dla bakterii i wodoszczelny odpowietrznik

» Dren przy wyjsciu z urometru zabezpieczony plastikowg sprezyng

« Elastyczny, odporny na zagiecie dren taczacy, z zaciskiem i klamrg o dt. 120 cm lub 150cm

« Paski boczne dla optymalnego umocowania

o katwy w obstudze dolny kranik spustowy

« Przelew bezpieczenstwa w urometrze (w przypadku, gdy urometr jest przepeiniony, mocz sptywa
bezposrednio do worka do Zbiérki moczu bez otwierania dolnego kranika spustowego urometru)

- Pojemnik na mocz

« Pojemnosc¢ 2 000 ml
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o Zastawka antyrefluksyjna

» Nieprzepuszczalny dla bakterii i szczelny odpowietrznik

« Czytelna podziatka w ml, biata sciana tylna

« Zawor kranika spustowego typu T z systemem zapobiegajacym kapaniu

« Szczelina do umocowania drenu spustowego?

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostaja bez Zmian.

Pytanie 35 dot. projektu umowy

Prosimy o odstagpienie od wymogu przeprowadzenia prezentacji 0 ktdrych mowa w §2 ust. 4-6 umowy
(zatacznik nr 6), w przypadku gdy oferowany sprzet byt juz dostarczany do Zamawiajgcego
i Zamawiajacy miat mozliwo$¢ zapoznania sie z zasadami uzycia tego wyrobu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 36 dot. pakietu nr 6

Prosimy o dopuszczenie uktadu anestetycznego noworodkowego z Ykiem bez portow i dodatkowym
ramieniem o statej dtugosci 80 cm, w catosci wykonanego z polietylenu.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, zgodnie z aktualnym zatgcznikiem nr 1 — Formularzem
asortymentowo-cenowym.

Pytanie 37 dot. pakietu nr 10

Zwracamy sie z prosbg o wydzielenie pozycji nr 15 do odrgbnego pakietu. Na rynku jest tylko jedna
firma, ktéra ma wylgcznos¢ na oferowanie zestawu do nebulizacji jednopacjentowego przez co nie
jesteSmy w stanie przygotowac dla Panstwa oferty cenowej, a pozostawienie tej pozycji w pakiecie
bedzie skutkowato niemoznoécia ztozenia oferty.

Odpowied#: Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie 38 dot. pakietu nr 14

Prosimy o dopuszczenie masek mikrobiologicznie czystych spetniajacych pozostate wymogi SIWZ.
Odpowied#: Zamawiajacy dopuszcza, zgodnie z aktualnym zatgcznikiem nr 1 — formularzem
asortymentowo-cenowym.

Pytanie 39 dot. pakietu nr 3poz. 1

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie cewnikéw Foley z balonem 5-10 ml oraz 30 mil.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 40 dot. pakietu nr 3 poz. 2

Prosimy Zamawiajacego O dopuszczenie cewnikow Foleya z balonem 3 ml dla rozmiaru 6CH oraz
7 balonem 3-5ml dla rozmiaréw 8 i 10 CH.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 41 dot. pakietu nr 3 poz. 3

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie cewnikéw Foley z balonem 30 ml.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 42 dot. pakietu nr 3 poz. 1,2,3

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy na sakoficzeniu kanatu ze sztywng zastawka w Cewniku
Foley ma sie znajdowac logo marki, informacja o materiale z jakiego wykonany jest cewnik, rozmiar,
érednica zewnetrzna cewnika oraz pojemnos¢ balonu?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 43 dot. pakietu nr 3 poz. 1, 2,3

Prosimy Zamawiajgcego O wyjaénienie czy cewniki foley maja byé pakowane w opakowanie
jednostkowe papier folia, w érodku opakowanie wewnetrzne foliowe PE z trzema nacieciami do
otwarcia — jedno poziomo wzdiuz catego opakowania, i dwa pionowo przy obu koncach opakowania?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 44 dot. pakietu nr 5

Prosimy Zamawiajacego o u wyjasnienie czy Zamawiajgcy wymaga aby system posiadat opublikowane
i potwierdzone badania kliniczne potwierdzajgce bezpieczefistwo stosowania systemu do 29 dni?
Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 45 dot. pakietu nr 17poz. 1,2, 3,4

Prosimy Zamawiajacego o wylgczenie poz. 1 w odrebne zadanie. Zgoda Zamawiajacego pozwoli na
Zlozenie waznej konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz: Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
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Pytanie 46 dot. pakietu nr 17poz. 1,2, 3,4

Prosimy Zamawiajacego © dopuszczenie zestawu do przezskérnego drenazu skiadajgcego sig
z cewnika typu pigtail CH 8 dla poz. 2, 11 dla poz. 4,14 dla poz.3 dtugosci 40cm(CH8) i 45cm (CH11
i 14) wykonanego z poliuretanu, rozrywalnego trokara 12cm, odpowiednio CH 9, 12 i 15, silikonowej
tulejki do mocowania cewnika, zacisku i 21 worka na mocz?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami STWZ.

Pytanie 47 dot. pakietu nr 17poz. 1, 2,3,4

Czy Zamawiajgcy oczekuje, aby zestaw do nadionowego drenazu zawierat 2-litrowy worek na mocz
i ilikonowa tulejke do mocowania cewnika?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ.

Zamawiajacy informuje, iz zmienia sie tre$¢ projektu umowy (sprzedaz § 5 ust. 1, sprzedaz
z uzyczeniem §5 ust. 1, komis z uzyczeniem § 11 ust. 1) dotyczacy zaplaty za dostarczony towar,
aktualnie zapis brzmi: ,1. Zaptata za dostarczony towar nastepowaé bedzie przelewem na konto
Wykonawcy wskazane na fakturze VAT w terminie do 30 dni od daty otrzymania prawidiowo
wystawionej faktury VAT przez Zamawiajacego. Prawidiowo wystawiona faktura oznacza
w szczegolnosci fakture zgodna z obowigzujaca umowg a tym samym réwniez zgodng z art. 106e ust.
1 ustawy o podatku od towaréw i ustug, zgodnie z ktérym w fakturach powinny by¢ wskazane
prawidtowe ceny jednostkowe i prawidiowe kwoty naleznosci”.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami oraz wprowadzonymi zmianami Copernicus Podmiot Leczniczy
Sp. z 0.0., zgodnie z art. 38 ust. 4, 4a Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamowien Publicznych
dokonuje zmiany Specyfikacji Tstotnych Warunkéw Zamdwienia i przesuwa termin sktadania i otwarcia
ofert na dzieh 4 listopada 2020 r., w nastepujacy sposob:

1. § XIV SIWZ (Miejsce i termin sktadania i otwarcia ofert) otrzymuje brzmienie:

ust. 1 ,Oferte wraz zatacznikami nalezy ztozy¢ za posrednictwem platformy zakupowej pod adresem:
www.glatformazakupowa.gl[cogernicus[aukcje wybierajgc  przedmiotowe postepowanie
w terminie do dnia 4 listopada 2020 r., do godz. 10:00”

ust. 2 ,Oferty zostang otwarte w tym samym dniu o godz. 11.00 w Gdansku, Al. Jana Pawia II 50,
w Dziale Zaméwieri Publicznych, poziom (minus) -1 pok. nr 093 za pomoca platformy zakupowej
poprzez odszyfrowanie ofert”.

Zamawiajacy zmienia tresc zatgcznika nr 1 (Formularz asortymentowo-cenowy). Aktuainy zalgcznik dostepny jest
na stronie internetowe] Zamawiajgoeqo_Www. copernicus.qda.pl.

Z powazaniem

oS\

] Wroblewski
Diptr W1 Sblewsil
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